[bookmark: _GoBack]Městská rada v Mariánských Lázních nedávno po mnohahodinové diskusi rozhodla, že současný nájemce parku miniatur Boheminium, společnost Boheminium Mariánské Lázně, bude ve své práci nadále pokračovat, ale za nových podmínek. Po dobu trvání desetileté smlouvy bude společnost platit městu místo původní částky 200 tisíc korun ročně částku ve výši 2 milionů korun ročně. Dále se jednalo o osudu modelů, které jsou ve vlastnictví města. Rozhodnutím většiny zastupitelů jich část bude prodána provozovateli (13 ks) a část mu bude město pronajímat po dobu 5 let s následným převodem do jeho vlastnictví (23 ks).

Zástupkyně KIS Mariánské Lázně hovořila s jednatelem a ředitelem společnosti Boheminium Mariánské Lázně Tomášem Slifkou, který přiblížil, jaké má jeho společnost v příštích deseti letech plány s parkem, který ročně navštíví více než 100 tisíc návštěvníků a který je považován za jednu z nejnavštěvovanějších atrakcí Karlovarského kraje.

Prioritu má výstavba parkoviště
O nutnosti rozšířit parkoviště se podle Slifky jedná již řadu let. Když jsou nyní jasně nastaveny podmínky spolupráce s městem, je možné s čistým svědomím začít stavět parkoviště. Stávající malé parkoviště jednak nesplňuje všechny požadavky a vzhledem k tomu, že návštěvnost parku se každým rokem zvyšuje, nemůže fyzicky pojmout všechny návštěvníky.

Umístění všech modelů v parku
V současné době je 15 nových miniaturních modelů architektonických skvostů České republiky skryto před očima návštěvníků. Bude trvat ještě jeden rok, než budou v parku umístěny. Modely nelze jen tak vzít a postavit libovolně na zem. Nejdřív je potřeba realizovat finančně nákladné přípravné práce v terénu kolem každého modelu, aby každá miniatura organicky zapadla do celkové koncepce parku.

Pražský hrad a chrám sv. Barbory ​​v Kutné Hoře
Tyto dva pro park velice významné modely by zde měly najít důstojné místo během příštích dvou až tří let. Až se v parku objeví tyto modely, bude podle Slifky dokončena výroba základní řady miniatur. Pak už budou vyráběny jen menší doplňkové modely.

Vlastní domácí zoo

Letos se v parku objevili první domácí mazlíčci. „Svůj domov zde našla klisna Fany, které se narodilo hříbátko Sofie. Další slečnou ve výběhu je Kačenka. Celkem se tu prohání tři American Miniature Horse, kteří jsou nejmenšími koni na světě,“ říká Tomáš Slifka.

Kohoutková výška dospělých koní tohoto plemene je pouze asi 86 centimetrů. A Fany měří dokonce pouhých 75 cm. Malí návštěvníci parku přijali tři miniaturní americké koníky s velkým nadšením, takže se koníci letos v létě stali téměř nejoblíbenějšími exponáty.
 
Majitel společnosti se proto rozhodl v blízké budoucnosti otevřít pro děti vlastní malou zoologickou zahradu s miniaturními plemeny domácích zvířat: krav, koz, prasat a ovcí.

Restaurace a obchod

Plánuje se také rozšíření restaurace u vchodu do parku. Koncepce zůstane stejná. Půjde o tradiční rychlé občerstvení, kde mohou návštěvníci parku rychle a pohodlně zahnat hlad a žízeň. Návštěvníci nenavštěvují park primárně kvůli gastronomickému zážitku, navíc jsou poblíž tři vynikající restaurace, kde se můžete plnohodnotně naobědvat po libosti. Kromě občerstvení se však plánuje také otevření obchůdku s bohatým výběrem suvenýrů na památku. A v plánu je také umístění stánků s různými výrobky na symbolickém jarmarku v centru parku.

Park letos připravil pro rodiče s dětmi rozsáhlý zimní program, ale stejně jako všichni ostatní vyčkává na ukončení nouzového stavu. Pokud se park otevře začátkem prosince, pak se děti dočkají slavnostního rozsvěcení vánočního stromu za účasti dětmi milovaných miniaturních koní Fany a Kačenky. Všechny aktuální informace a novinky najdete na webových stránkách parku. 









 





